

## Baneudvalgsmøde d. 10.08.2022

Deltagere: Jens, Calle, John og Kresten.

Dagsorden:

1. Udgifter
2. Greens
3. Hjælp fra frivillige, hvem har ansvaret?
4. Nyt fra udvalget.
5. Nyt fra Jens, herunder næste måneds opgaver.
6. Evt.



1. Udgifterne til driften af banen er under forsat stort pres, alt fra gødning til reservedele stiger i pris. Det er dog lykket Jens at få forhandlet en lille rabat på brændstof 😊  
Udgifterne følges forsat tæt, men det bliver svært at holde budgettet for 2022.
2. Udvalget er enige om at vi har gode greens, men Calle er bekymret for om der gøres nok for at vi kan holde niveauet.  
Det var besluttet at vi skulle springe optagningen af propper over i 2022, men det blev besluttet at vi forsøger at finde økonomien til det og få det gennemført sidst i september.
3. Udvalget opfordrede Jens til at have en løbende dialog med de frivillige.  
Jens undersøger om der kan findes tid til at hjælpe med at rive bunkerne nu og da.
4. Vi skal have fokus på de ansattes afspadsring, der skal gøres en indsats for at holde det på et minimum.  
Mange tidsler er blevet bekæmpet, men komme dem til livs lykkes nok ikke, kampen forsætter.  
John påpeger at kløver er blevet et problem især i semi roughen, Jens er opmærksom på problemet, men det er svært uden sprøjtemiddel.  
Kresten påpeger at nogle bunkerkanter er "slidte" og at vi skal passe på at det ikke bliver standard, vi må gerne have nogle ambitioner på banens vegne.
5. Jens er ved at få lavet retnings skilte da der stadig er problemer med transporten af golf trollys mellem bunker og greens, **dette skal vi til livs, da græsset slides meget!**  
Greens skal snart prikkes og topdresses.  
Fairway skal gødskes, Jens holder øje med vejrudsigten så det kan ske inden næste omgang regn.  
Der skal skaffes sand til nedlægningen af fliser ved udkørslen til Ulstedvej.  
Nye regler vedr. renovationen, Kresten undersøger hvilke muligheder vi har.  
Teestedes klipperen skal renoveres, Jens har fået et overslag på klippeled.  
Jens undersøger markedet for en plansliber til slibning af underknive.

Flere træer bag greens på hul 10, 12 og langs med 11 trænger til beskæring eller fældes, Jens undersøger muligheder.

6. Søen på hul 3 er blevet ryddet for "andemad" Tak til Calle og Jens 😊  
Der snakkes om en redningskrans ved søen på 15 og 18, der undersøges muligheden via Trygfonden.

Næste møde er d. 14.09.2022. kl. 16:00